





7121242097-98
sanjosedelrincon.gob.mx
Calle Guadalupe Victoria, #12,
San José del Rincón Centro,
Méx. C.P. 50660

"2025. Bicentenario de la vida municipal en el Estado de México"

## Sesión Extraordinaria de Cabildo Número 002, Año 2025.

Lugar: Sala de Cabildos del Palacio Municipal.

Fecha: 07 de enero de 2025.

Hora: 18:00 horas.

## Orden del Día

- 1. Lista de asistencia de los Integrantes del Ayuntamiento de San José del Rincón y en su caso declaración del *quorum legal*;
- 2. Lectura y en su caso aprobación del Orden del Día;
- 3. Lectura, discusión y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión Anterior.
- Propuesta y en su caso aprobación del nombramiento del Contralor Interno Municipal, de San José del Rincón, Estado de México, y en su caso toma de protesta;
- 5. Propuesta y en su caso aprobación del nombramiento del Secretario Técnico del Consejo Municipal de Seguridad Pública, de San José del Rincón, Estado de México; y en su caso toma de protesta.
- 6. Propuesta y en su caso aprobación del Organigrama general de la Administración Municipal 2025-2027, de San José del Rincón, Estado de México:
- Clausura de la Sesión.

